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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 2 

Stupeň obtížnosti práce 2 

 2. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz 1 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

Kvalita výsledků praktické části 1 

Splnění cílů práce 1 

 3. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Správnost bibliografických citací a odkazů 1 

 4. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 1 

Jazyková úroveň práce 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka zvolila aktuální téma, které bylo již mnohokrát zpracováno a vytvořena doporučení, nicméně pozitivní 

výsledky se nedostavují a HAI při zavedeném permanentním močovém katétru jsou stále v popředí. 

V teoretické části studentka čtenáře seznamuje s historií močové katetrizace. Následují kapitoly týkající se materiálů 

a postupů katetrizace. Kapitoly jsou logicky řazeny a teoretická část je zakončena komplikacemi spojenými se 

zavedeným  močovým katétrem.  

Navazuje praktická část, která musela být pro studentku časově velmi náročná. Při zpracování je vidět pečlivá práce. 

Bylo stanoveno 5 cílů a výzkumných předpokladů. Respondenty byli studenti FZS oboru ošetřovatelství. V průběhu 

sledování je zřejmá předchozí praktická zkušenost s výkonem. Analýza otázek je přehledně zpracovaná. Diskuse 

je bohatá a zaměřuje se na jednotlivé oblasti. Souhlasím se studentkou i respondenty, že by výkon měl být 

dostatečně trénován na simulačním modelu. V praktické výuce na klinických pracovištích je problém v trénování 

zavádění katétru. Studenti by měli umět bezpečně a správně pečovat o pacienta se zavedeným permanentním 

katétrem.  

Celkově hodnotím práci výborně.  

 

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce: 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) výborně 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:     1.6.2022         
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Podpis oponenta práce 
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